

EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 001/2024

RETIFICAÇÃO

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS RIO GRANDE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL - IFRS, no uso de suas atribuições legais **torna pública** a presente **RETIFICAÇÃO** do Edital nº 001, de 16/01/2024, nos seguintes termos:

- Onde se lê:

8 - DA AVALIAÇÃO:

8.1 - O Processo Seletivo será constituído de prova de títulos e prova de desempenho didático.

8.1.1 - Serão considerados habilitados para a realização da prova de desempenho didático os 10 (dez) primeiros colocados na prova de títulos, MAIS os candidatos inscritos na condição de PPP e PcD, salvo se estes já estiverem classificados entre os 10 (dez) primeiros colocados.

- Leia-se:

8 - DA AVALIAÇÃO:

8.1 - O Processo Seletivo será constituído de prova de títulos e prova de desempenho didático.

8.1.1 - Serão considerados habilitados para a realização da prova de desempenho didático os 20 (vinte) primeiros colocados na prova de títulos, MAIS os candidatos inscritos na condição de PPP e PcD, salvo se estes já estiverem classificados entre os 20 (vinte) primeiros colocados.

Rio Grande, 14 de fevereiro de 2024.

Alexandre Jesus da Silva Machado

Diretor Geral

Campus Rio Grande